

Напередодні професійного свята костопільські лісівники активно відпочили

Працівники державного підприємства «Костопільське лісове господарство» уміють не лише сумлінно працювати, а й змістовно відпочивати. Директор підприємства Володимир Кислюк є прихильником здорового способу життя й активного відпочинку, вважає, що проведення дозвілля найліпше суміщати з фізкультурою і спортом. Тому вже не перший рік з ініціативи дирекції та профспілкового комітету перед своїм професійним святом лісівники змінюють лісівничу форму на спортивний одяг і проводять галузеву спортивну спартакіаду, де не лише демонструють силу й витривалість, а й отримують бадьорість і гарний настрій. Такі змагання неабияк згуртовують трудовий колектив та допомагають у нелегкій повсякденній роботі

- Нинішнього року, - розповідає голова профспілкового комітету Тетяна Доманська, - у спартакіаді взяли участь колективи Костопільського, Моквинського, Мащанського, Злазненського, Базальтівського, Мидського, Стидинського лісництв, а також апарату управління, автотранспортного цеху, нижнього складу. До програми змагань, які відбулися на власному спортмайданчику підприємства, окрім суто спортивних видів: міні-футболу, піднімання гіри, перетягування ланки, було включено такі лісівничі забави, як перерізування деревини ручною пилою, навантаження дров у кузов



Навантаження дров у кузов автомобіля

автомобіля на швидкість та метання дерев'яної булави на дальність.

Відкриваючи спартакіаду, директор лісгоспу Володимир Кислюк побажав учасникам баталій чесної безкомпромісної боротьби й спортивного везіння, а голова профкомітету Тетяна Доманська підкреслила, що сила та вправність переможців і призерів буде оцінена не лише грамотами й кубками, а й грошовими винагоро-



Переможці турніру з міні-футболу - команда Злазненського лісництва

дами. Після таких приємних слів лісівники взялися до справи.

Першими торували шлях до заповітних нагород аматори міні-футболу. Одночасно на спортивному подіумі з'явилися ті, кому доручили перерізування деревини ручною пилою. По команді Інни Івашенюти, котрі й



Маленька Лілія Оніщук палко підтримувала татуся



Механік АТЦ Владислав Вітковський у підніманні гіри посів друге місце

була відведена роль секунданта, до справи приступили представники Мидського лісництва. Було помітно, що хлопці давненько вже не тримали в руках пилки-поперечки. Зате наступна пара - Іван Мацерук та Сергій Кончук із Моквинського лісництва зі своїм завданням справилися на «відмінно», показавши найкращий час. У руках усіх їхніх суперників невблаганна «Дружба-2» виглядала чомусь менш слухняно. Таким чином, друге місце дісталось Олександр Радчику та Юрію Ширку із Стидинського лісництва, а третє - Віктору Юриму й Віктору Деменчуку із Базальтівського лісництва.

Цікаво було спостерігати за тим, хто і як уміє навантажувати дрова у кузов автомобіля. Найшвидшим тут виявився все той же Іван Мацерук, за ним майстер лісу Злазненського лісництва Роман Рудика та тракторист Костопільського лісництва Василь Сенчук.

Про те, що в Костопільському лісгоспу працює чимало справжніх силачів, засвідчили змагання з піднімання гіри. Тут знову поза конкуренцією виявився старший майстер Моквинського лісництва Іван Мацерук, який підняв її 66 разів. Дуже близьким до переможця був і механік автотранспортного цеху Владислав Вітковський, якому довелося виступати дещо раніше. Він підкрив гірю 63 рази. Було приємно спостерігати, як натхненно підтримувала Владислава його дружина Ірина.



Під час перерізування деревини

Третє місце у цьому виді посіли одразу два учасники: начальник АТЦ Ігор Цимбалюк та майстер Злазненського лісництва Андрій Король.

Захоплюючим видовищем видалося перетягування ланки. Підтримати імідж свого підрозділу зголосилися директор лісгоспу Володимир Кислюк та профспілковий лідер Тетяна Доманська. Проте в цьому випадку спортивний регламент домінував над виробничими обов'язками і лісгоспівським керівникам довелося завчасно зійти з дистанції. Найсильнішою ж виявилася команда Моквинського лісництва, яка безпроблемно позатягувала за червону ланку усіх своїх суперників. Друге місце посіли лісівники Мащанського, а третє - Стидинського лісництв.

Найкращим булавометальником виявився тракторист Василь Сенчук (Костопільське лісництво). До чільної трійки також потрапили механік Владислав Вітковський (АТЦ) та штабелювальник нижнього складу Сергій Шевцов.

Головний приз у міні-футболі виборола команда Зла-



У перетягуванні ланки підрозділ апарату управління очолив директор лісгоспу Володимир Кислюк

Щиро вітаємо колектив Костопільського лісгоспу, ветеранів виробництва з професійним святом - Днем працівників лісу!

У цей день Україна визнає і шанує важливу роботу, яка виконується лісівниками у справі вирощування, охорони й управління зеленим багатством і спадщиною країни - лісами. Це свято об'єднує людей, які всім серцем і душею вболівають за справу свого життя - примноження і збереження природних багатств нашого краю! Сьогодні як ніколи важливо розширювати лісові насадження, зберігати їх для прийдешніх поколінь, підвищувати ефективність лісового господарства.

Висловлюємо щире пошану людям усіх професій, які працюють на службі лісу і сумлінною працею возвеличують нашу Україну. Зичимо вам невичерпної енергії, добробуту у родинах та вагомих трудових здобутків. Жити усім нам під мирним небом, працювати на благо майбутнього суверенної України!

**Директор ДП «Костопільський лісгосп»
Володимир КИСЛЮК, профспілковий комітет**

ненського лісництва, яка у фінальному поєдинку здодала суперників з апарату управління. Третє місце посіли футболісти автотранспортного цеху.

За сумою всіх видів змагань переможцями спартакіади у загальнокомандному заліку став дружний ко-



Перед початком змагань

лектив Моквинського лісництва (лісничий Леонід Кьоп). За ними розташувалися команди Злазненського та Мащанського лісництв (лісничі Олександр Буток, Вадим Читкало).

Відзначимо, що спартакіада пройшла у теплій та дружній атмосфері. Було приємно спостерігати за тим, що чимало лісівників прибули на змагання зі своїми сім'ями, які палко підтримували своїх чоловіків та татусів. А найменшенькою вболівальницею виявилася Лілія



Метання булави

Оніщук - донечка майстра нижнього складу Мирослава Оніщука, якій скоро виповниться три роки.

Після нагородження та теплих слів усіх учасників спартакіади та вболівальників пригостили смачним кулешем у виробничій їдальні.

Олександр НИКОНЧУК



Під час нагородження